

Errata “Digitale Techniek”, tweede editie

ISBN: 9789065624543

Jesse op den Brouw

24 juni 2023

- pag. 33** Figuur 1.42: “OR-poort” moet vervangen worden door “AND-poort”.
- pag. 36** opgave 1.12: “ENXOR” moet veranderd worden in “EXNOR”.
- pag. 95** formule 4.30: “RW” moet vervangen worden door “WR”.
- pag.** in de opsomming mist twee keer het woord “kan”.
- pag. 131** alinea onder paragraaf 4.19: “elke dat elke” moet vervangen worden door “dat elke”.
- pag. 133** “20 cm” moet vervangen worden door “20 m”.
- pag. 133** figuur 4.67: “spanningdeling” moet veranderd worden in “spanningsdeling”.
- pag. 141** figuur 5.2: “14338” moet vervangen worden door “14388”.
- pag. 307** alinea tussen formules 8.9 en 8.10: “ $Q_3 = 1$ én $Q_0 =$ ” moet vervangen worden door “ $Q_3 = 1$ én $Q_0 = 1$ ”
- pag. 315** derde alinea van boven: “PWM-cyctus” moet vervangen worden door “PWM-cyclus”.
- pag. 315** vierde alinea van boven: “name” moet vervangen worden door “nemen”.
- pag. 331** “meestaal“ vervangen door “meestal”.
- pag. 332** opgave 8.5: “als werkt als” moet vervangen worden door “werkt als”.
- pag. 346** opsomming bovenaan: “FF1→D3→D4→FF3”: FF1 moet veranderd worden in FF2.
- pag. 457** figuur 13.22: “ALS” moet vervangen worden door “ASL”.
- pag. 490** “pipeline stall” moet vervangen worden door “pipeline flush”.